

Эссе на тему:

«О чём я хочу рассказать в своём фильме, если стану режиссером?»

«У меня растут года,

Будет и семнадцать.

Где работать мне тогда,

Чем заниматься?

.....

Книгу переворошив,

Намотай себе на ус-

Все работы хороши,

выбирай на вкус!

(В.Маяковский)

«Моя будущая профессия». Так я назвала бы фильм, в котором рассказала бы о моей будущей профессии, если бы стала режиссёром.

Почему? Отвечу на этот вопрос так: я – ученица 10 класса, через год мне предстоит сдать единый государственный экзамен и продолжить обучение в профессиональном образовательном учреждении. Поэтому выбор профессии – сейчас для меня один из самых главных вопросов жизни.

Учитель, инженер, строитель, повар, машинист .... - «все профессии нужны, все профессии важны». Я полностью согласна с детским писателем Самуилом Маршаком, однако мой выбор остановился на одной из древнейших профессий, на одной из самых важных и нужных профессий для человечества, на одной из самых сложных и требующих постоянного образования и развития, требующих самоотдачи и самопожертвования. Эта профессия – врач!

О чём? На этот вопрос отвечу так: во-первых, я расскажу о том, почему решила стать врачом. Во-вторых, расскажу о том, как много нужно учиться и трудиться, чтобы стать врачом, как говорится, с большой буквы. В-третьих, конечно, я признаюсь в моих переживаниях о том, а получится ли у меня, справлюсь ли я со «сверхзадачей», добьюсь ли поставленной цели?

Какую роль в фильме исполню я сама? Думаю, что вы уже догадались. Я буду голосом за кадром, комментирующим всё происходящее, а главными героями будут врачи и благодарные им за их неоценимый труд пациенты.

Владимир Маяковский в одном из своих стихотворений спрашивает восклицая: «Ведь если звёзды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно?». Пусть на медицинском небосклоне будет всё больше и больше ярких звёзд, чей свет озарит долгий и далёкий путь человечества, путь отдельного человека, путь жизни каждого из нас. Какой величины и яркости будет моя звезда на этом небосклоне и будет ли вообще, я не знаю. Только в одном я убеждена целиком и полностью: я хочу стать врачом, хорошим врачом, хочу изучать и развивать медицину в нашей стране. Хочу дарить людям не только надежду на жизнь, но и саму жизнь, если это понадобится.

Вспоминая слова Ивана Сергеевича Тургенева о том, что хрупкая зелёная веточка на фоне голубого далёкого неба вызывает в писателе особое волнение, я снова и снова задумываюсь о том, как бесценна человеческая жизнь и как одновременно с этим она хрупка и одинока во Вселенной, огромной и необъятной!

Я верю и надеюсь, что настанет тот день, когда я произнесу Клятву врача Российской Федерации!